Wiosenna promocja iiyama! Świetne monitory w obniżonych cenach
Początek wiosny to idealny czas na modernizację sprzętu komputerowego, dlatego iiyama przygotowała nową promocję na swoje monitory. Producent wystartował właśnie z ofertą, w ramach której można kupić taniej wybrane modele dla graczy i biurowe.

 


Promocyjna oferta japońskiego producenta jest bardzo szeroka i obejmuje zarówno modele biurowe ProLite, jak i gamingowe G-Master, więc każdy użytkownik znajdzie tu coś dla siebie. Przykładowo 27-calowy model G-Master GB2795HSU-B1 Gold Phoenix z superszybkim panelem VA Full HD (1920 × 1080 pikseli) o odświeżaniu aż 280 Hz kupić można już za 777 zł, czyli w cenie 222 zł niższej niż poza promocją. 
 Za zaledwie 589 zł można zaś nabyć budżetowy model G-Master GB2445HSU-B2 Black Hawk z matrycą IPS Full HD 100 Hz, za który standardowo zapłacić trzeba 120 zł więcej. Aż 300 zł możemy zaoszczędzić z kolei kupując monitor ProLite XUB2797QSN-B2, który został przeceniony na 899 zł. Warto również odnotować, że iiyama oferuje 5 lat gwarancji na modele ProLite z serii 97, tak więc decydując się na taki sprzęt, otrzymujecie także spokój ducha na długie lata. 
 

Promocja obowiązuje od 18 marca do 13 kwietnia u autoryzowanych partnerów firmy iiyama.
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