iiyama rozpoczyna świąteczną promocję! Kup nowy monitor pod choinkę i zaoszczędź nawet do 270 zł!
Dopiero co zakończyły się promocje związane z Black Friday i Cyber Monday, a iiyama już startuje z nową ofertą na swoje monitory, która obowiązywać będzie przez cały grudzień i pozwoli kupić modele biurowe i gamingowe do 270 zł taniej.

 
Szukacie nowego monitora do codziennej pracy? A może chcecie zmodernizować swoją platformę do gier? W takim razie powinniście zainteresować się nową świąteczną promocją iiyama. Kupując wybrane modele z serii ProLite i G-Master, możecie zaoszczędzić nawet do 270 zł. Akcja startuje 1 grudnia i potrwa do końca roku, do 31 grudnia. 


Co trzeba zrobić, aby skorzystać z promocji? Wystarczy w podanym okresie kupić monitor u jednego z autoryzowanych partnerów marki iiyama, np. w takich popularnych sklepach jak: X-kom, Komputronik, morele.net, iiyama-sklep.pl, Euro RTV AGD, Media Expert, proline.pl, Alsen. Pełna lista sklepów znajduje się pod adresem: https://iiyama.com/pl_pl/kup-monitor/
Przecenione są zarówno budżetowe modele, jak ProLite XUB2492HSC-B5, który w promocji kupić można już za 699 zł, czyli 170 zł taniej, jak również monitory skierowane do wymagających graczy, jak G-Master GCB3280WQSU-B1 Red Eagle - przeceniony o 200 zł. Jest to idealna okazja, by zainwestować w nowy sprzęt, który wyniesie nas na wyższy poziom gamingowych zmagań! 
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